POMER., MERITKO PLAN A MAPY
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Vyjadii dané poméry co nejmensimi piirozenymi ¢isly:

0,5: 03= Ll L, 0,5 =
S 2'3° 4777
1,2: 1,4= 23 L, 0,2 =
T 5°10 6 7
24: 08= > 3 2. 0,4 =
S 12°'8 507
Ur¢i méftitko, které udava, ze zobrazeny predmét byl:
a) petkrat zmensen d) nakreslen ve skutecné velikosti
b) zmensen na polovinu e) tiikrat zvétSen
c) stokrat zmensen f) dvojnasobné zvétsen

Vzdalenost dvou mist na mapé s métitkem 1 : 500 000 je 15cm. Jaka je tato vzdalenost ve
skute¢nosti?

Mésta Praha a Hradec Kralové jsou vzdaleny 400km.
Kolik je to centimetr na mapé v méftitku 1 : 400 000 ?

Soucastka na technickém vykresu je narysovana v poméru 5 : 2. Jaka je délka skute¢ného rozméru,
ktery na vykresu mefi 125mm ?



